Читайте в выпуске:



Смотрят в небо обелиски





№ 50 (76514) Суббота, 12 декабря 2020 года

Панкрушихинская районная газета

Звоните корреспондентам: 22-3-65

Сайт газеты: tribuna-pnkr.ru E-mail:Tribuna1935@yandex.ru



Угадай, кто?



ТХ Короткой строкой

Первый центр цифрового образования

В Алтайском крае торжественно в онлайн формате открыли первый центр цифрового образования детей "ІТ-куб", сообщила пресс-служба регионального правительства. Центр появился благодаря федеральному проекту «Цифровая образовательная среда» нацпроекта "Образование". Новая площадка позволит увеличить доступность и разнообразие дополнительного образования в Алтайском крае. Проект объединяет ведущие компании ІТ-рынка, опытных наставников и школьников.

В 2021 году могут подешеветь продукты

Цены на ряд продуктов могут снизиться в России в 2021 году, рассказал руководитель Центра агроаналитики при Минсельхозе Дмитрий Авельцов. Как сообщает "Российская газета", согласно мнению эксперта, меры федерального Минсельхоза позволят, например, стабилизировать и снизить цены на подсолнечник и пшеницу, которые в данный момент выросли. Цены производителей хлеба и хлебобулочных изделий за год увеличились на 4,6%, а в рознице – на 9%.

Подробнее читайте на сайте https://altapress.ru.



Участники муниципального этапа конкурса "Учитель года Алтая-2021".

"Учителя в судьбе у каждого из нас"

Мы часто произносим слово "учитель", но не задумываемся, какую огромную роль играет он в нашей жизни. Ведь всех людей во многом сформировала школа и, в первую очередь, педагоги. Сколько сил, труда, души, терпения учителя вкладывают в каждого из своих учеников, чтобы они выросли счастливыми людьми.

Конец календарного года – традиционное время для подведения итогов одного из самых уважаемых в Панкрушихинском районе профессиональных конкурсов. Конкурс – это всегда сложно, всегда тяжело. Это – состязание, но это состязание лучших из лучших. Это старт, открывающий новые возможности для профессионального роста.

И вот подошло волнительное время подведения итогов. Второго декабря в актовом зале комитета по образованию состоялась торжественная церемония подведения итогов конкурса и награждения конкурсантов. Участников, финалистов и всех собравшихся приветствовала заместитель председателя комитета по образованию Наталья Сергеевна Савочкина: "Профессиональный конкурс - это прекрасная возможность проявить себя, показать свои силы и свой профессионализм. Каждый из нас по своему понимает роль педагога в воспитании и обучении подрастающего поколения. Но, я думаю, мы все согласимся в одном, что без любви к детям, без любви к своей профессии невозможно достичь главного - воспитать образованного гражданина страны и успешного человека".

Доброе, искреннее поздравление адресовала участникам победитель прошлогоднего конкурса "Учитель года-2020" Ольга Александровна Гречаная. Она поделилась своими переживаниями и эмоциями, которые испытала ровно год назад, когда так же, как и нынешние участники, поднималась на сцену, когда ее имя было объявлено в списке победителей, а также о колоссальном опыте, полученном во время участия в очном туре краевого этапа в городе Барнауле.

Много трогательных, добрых и теплых слов, возвышающих профессию учителя, звучало из уст Людмилы Геннадьевны Ужакиной, председателя Панкрушихинской районной организации профсоюза работников образования и науки. "Поздравляю с окончанием конкурса педагогического мастерства. Пусть не все стали победителями сегодня, но, несомненно, каждый из вас – настоящий педагог. Именно у таких педагогов, эрудированных, творческих, ученики достигают больших высот".

Напомню, что в этом году в профессиональном состязании педагогов приняли участие 8 замечательных учителей. Трое из них в номинации "Педагогический дебют" и пятеро "стажистов". Несмотря на сложную санитарно-эпидемиологическую обстановку, в которой мы все сегодня находимся – конкурс завершен. Конечно, пришлось "отойти" от традиционных: "Визитки" и "Мастер-класса", от открытых уроков. Но это не помешало конкурсантам пройти с честью сложные испытания и достойно представить свое педагогическое мастерство.

Особенностью этого конкурса было то, что се 3 тура проходили в дистанционном формате. Это доставило определенные трудности и в организации, и проведении конкурса, и членам нашего профессионального жюри, но в конечном итоге не помешало выбрать лучшего из лучших. Как отмечали сами члены жюри, было нелегко определиться с выбором, так как все педагоги были достойны победы, каждый отличился по-своему. Но, несмотря на все сложности и особенности, выбор был сделан. Результаты муниципального этапа конкурса "Учитель года Алтая - 2021" оказались следующими: победителем с присуждением первого места, награждением дипломом, лентой победителя и ценным подарком была признана Галина Александровна Нифталиева, учитель математики из Подойниковской школы. Призерами конкурса с награждением грамотами комитета по образованию с присуждением второго и третьего мест соответственно признаны Светлана Александровна Молчанова, учитель начальных классов из Зятьковской школы и Маргарита Юрьевна Чупахина, учитель начальных классов из Береговской школы.

Продолжение на 3 стр.

ТХ Вчера, сегодня, завтра

У нас на сайте: http://tribuna-pnkr.ru



Более 500 ребят из городов и районов Алтайского края приняли участие в конкурсе "Ростки талантов"

Встань на лыжи, выходи на старт!

Зимний спортивный сезон в Панкрушихинском районе уже через неделю откроют лыжники. 13 декабря в сосновом бору на традиционном месте будут проходить соревнования по лыжным гонкам.

Регистрация участников начнется в 9.30 ч., построение и торжественное открытие соревнований в 10.30 ч., старт – в 11.00 ч. Участников разделят на девять групп, дистанции - от 1км до 5 км. Победители и призеры в каждой возрастной группе будут награждены медалями и грамотами. Отдел по физической культуре и спорту Администрации Панкрушихинского района приглашает всех желающих попробовать свои силы в состязаниях и заодно провести этот день на свежем воздухе, насладиться сказочной красотой зимнего леса, получить заряд бодрости и хорошего настроения.

Ирина КУШНАРЕНКО.



Уважаемые читатели! До 20 декабря,

в рамках Всероссийской декады подписки, выписать газету "Трибуна хлебороба" на I полугодие 2021 года можно по выгодной цене: 480 руб. вместо 522 руб.